

小记者习作精选

这里，记录着小记者的生活学习点滴；这里，反映了小记者的心声；这里，是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的文章，见证他们的成长！



小小“动物园”

大同市实验小学四(6)班 郭君逸

我们家就像一个小小“动物园”，里面住着三只动物，他们生活得和睦，充满了欢笑。

妈妈是我们家里最严厉的人，是我们家有名的“老虎”，每天，在我不想写作业的时候，或者是在我不好好写字的时候，她都会教训我，训我的时候会大喊大叫，让人胆战心惊。于是，我就像兔子一样窜进我的房间里，开始认真地写作业。

我的爸爸很忙，他像一头忠实的老“黄牛”，他善良、忠诚、任劳任怨，只要爸爸在家，家里大大小小的活都是他干，他是最勤劳的爸爸。

我，则是一只可爱的“小狗”，常常在家里乱跑乱跳，心情好的时候很温顺，还会向妈妈撒娇。但脾气一上来可也不好惹，我会“汪汪大叫”。爸爸妈妈不在家的时候，我都会在家看门，而且我还特别乖巧、听话。

我们家就是这样一个温馨的小小“动物园”。欢迎你来这个“动物园”做客，我们会热情招待你，不要门票哦！

大同市实验小学五(9)班 孟琪

北方的春天是温暖的，夏天是炎热的，秋天是凉爽的，冬天是寒冷的。这几天正是北方凉爽的秋天。我不禁吟诵起：“看万山红遍，层林尽染……”以前茂盛的大树变成了金黄色的，以前直挺挺的小草变成了驼着背的“老太太”。以前争奇斗艳的小花变得百花凋零，以前烈日炎炎的太阳变成了温柔可爱的太阳……

走进采摘园，扑面而来的是阵阵水果的清香味儿，那一棵棵苹果树上挂着又红又大的苹果，那一根根葡萄藤上挂着珍珠般的大葡

萄。看，那棵山楂树上挂着许多“小红灯笼”呢！在庄稼地里，高粱低着头，笑红了脸；玉米秆上插着一根饱满的玉米棒，直挺挺地站在那里，像一名昂首挺胸的战士；沉甸甸的谷穗像压弯了腰的老人。

这就是家乡既美丽又收获满满的秋天。



难忘的暑假生活

云冈区清泉第二小学六(1)班 党振宇

今年暑假我去了二姨家，二姨的家在阳高县的一个偏僻的小山村。早晨八点多，我们乘坐客车，经过一个多小时的车程，来到了那个梦里来过多次的小山村。

二姨家种着二十多亩山地，家里盖有三间砖瓦房。每天吃完晚饭后，我们一家人在院子里乘凉、聊天，等身体的暑热凉爽下来，便回屋睡个美觉。每天从地里回来后，我

一进门，就跑到窗台下放谷子的一口缸前，撸起袖子拿起碗，舀上一碗谷子，然后学鸡叫——“叽叽”。二姨家的鸡很有灵性，一听到“叽叽”就知道可以吃东西了。我见它们来了，立刻把米撒在地上就跑，躲在屋里看着鸡啄食着，啄了这个又啄那个。

这里对我来说到处都是新鲜感。我最爱二姨家西边的小溪，每天吃完午饭后，我就会和邻居家几个年龄相仿的男孩去那里玩。清澈的溪水日夜不停地从山上流下，潺潺的流水声不时灌入耳中。屋后是一片很大的果园，果园里种着杏树、苹果树等，丰硕的果实压弯了树枝。

二姨家的庄稼地里种着玉米、黍子、胡麻等农作物，所有的农作物都长得茂盛，每天我和二姨全家去田地拔草，从地里回来，两只手都被小草染成了绿色。

我爱乡村风景，明年暑假我还会来的！



梦想

平城区23校五(3)班 冯一灵

每一个人都有梦想，但梦想的出现只是一时的灵感，而梦想的实现需要多日的努力。

我的梦想是成为一名作家，成为中国作家协会的一员。我的这个小念头在脑中冒出来的时候，是一天下午。我和妈妈在看一本杂志，突然欣赏到一篇写过年的文章，我眼前一亮，“哇！写得太好了！”我心中仿佛舒畅了许多，我想：“我也要写出平实生动的语言，来愉悦人心，宽慰人心。”

起初这个念头很微弱，如同一只萤火虫，但后来，它越来越坚定，越来越有信念。我逐渐把它当做一回事儿了，而且许多人都说我有很大的天赋。

妈妈开始给我买作文辅导书，监督我写日记。我爱上写作文了，逐渐掌握了写作文的一些知识，我们就像一对朋友，结下了金兰之交。

俗话说：“任何业绩的质变都来自于量变的积累。”我经常倚在书柜旁，赏析着这些像有魔法一样的文字，它们让我脑中不再空洞，教我怎样把生活的点滴汇成一条河，记在稿纸上。

一天，我正伏案写作，妈妈兴奋地告诉我：“那篇不知修改了多少次的作文，荣获了作文大赛三等奖！”

我笔尖一动，流泻下一时的感受：只要肯努力，就会离梦想更进一步。

